

如意湖党工委组织召开2021年第五次中心组集中学习会议 强化“一把手”监督 助推风清气正

本报讯 近日,中共郑州市纪委印发《关于加强对“一把手”及领导班子监督的实施办法》的通知,如意湖办事处高度重视,日前,如意湖党工委组织召开2021年第五次中心组集中学习会议。全体班子成员及中层正职以上干部参加会议。

会上,党工委委员、纪工委书记刘振华领学了《关于加强对“一把手”及领导班子监督的实施办法》的通知内容,并表示:如意湖纪工委严格落实《通知》要求,结合

办事处实际规范化、制度化、常态化开展各项监督检查工作。党工委副书记、办事处主任白新营强调:全体人员要更加充分认识到《通知》的重要性,高度重视纪检监察工作,班子成员要认真履行“一岗双责”,抓好职责范围内管党治党工作,加强对分管部门党员干部的日常教育管理监督,对分管部门存在的苗头性、倾向性问题做到早提醒、早纠正。纪检监察室要加强日常监督,立足抓早抓小、防微杜渐,发现问题及

时进行提醒谈话,督促严格自律、履职尽责,推动形成风清气正的良好政治生态。

会后,刘振华将《通知》电子版发送到如意湖班子成员工作群,提醒全体班子成员再次认真学习、深刻领会并贯彻落实。下一步,如意湖纪工委切实发挥专责监督作用,将“一把手”作为开展政治监督、日常监督、专项督查的重点持续深入开展监督工作。

记者 王阳 通讯员 赵佩佩

便民利民

宣传城乡居民医保费征收工作

本报讯 为提醒辖区居民在有效时间内缴纳居民医保费,确保居民能够正常享受2022年医保待遇,近期,如意湖办事处在辖区内积极开展2021年度郑州市城乡居民基本医疗保险费征收宣传工作。

本轮医保费征收宣传工作依托各社区人力资源社会保障服务站,通过多种宣传形式确保居民应知尽知。一是在各院区宣传栏、公告栏张贴告知书,明确告知居民缴费标准、缴费时间及缴费方式。二是通过劳动保障短信平台发送短信,对居民进行提醒。三是充分利用社区治理服务平台,提醒居民的同时耐心解答居民的困惑和疑问。四是进行电话回访,通知辖区已参保群众按时缴纳居民医保费用,确保征收宣传不漏一人、不漏一户。五是向居民发放医保政策解读知识本,让大家及时了解居民医保参保时间、办理流程、缴费方式、报销待遇等。

此次城乡居民基本医疗保险费征收宣传活动,进一步提高了辖区居民对医保政策及缴纳流程的了解程度,使居民群众认识到了参保的重要性,提高了保险费用的征收率,推动了征收工作的有序开展。

记者 王阳 通讯员 白雅茹

如意湖办事处召开重点工作推进部署会 多部门联合 共促和谐稳定

本报讯 9月26日上午,如意湖办事处组织召开近期重点工作推进部署会,会议由如意湖党工委副书记、办事处主任白新营主持,办事处中层正职以上人员共同参与。

会上,各社区党总支书记及各科室负责人首先就近期防汛、防疫、安全生产等重点工作进行汇报发言,接着,各分管领导进行补充交流,并提出针对性建议及做法。随后,白新营围绕汇报重点,结合辖区实际,在对大家扎实工作表示肯定的基础上,对下一阶段的工作重点提出要求:防汛防疫“两手抓、双推进”。近期雨水频繁,各社区务必压实责任,严格落实防汛、防疫等各项制度要求,把好关口、落实到位。

要高度重视安全生产工作。各院区管理员深入院区,尤其要对辖区群租房、多合一门店进行仔细检查,不断加大巡查力度,开展“地毯式”排查。

要加强机关单位建设水平。机关工作人员需要严格遵守办事处各项规章制度,



进一步提升业务能力、提高工作效率。

要持续推进违法建设专项治理工作。按照“零增长,逐一消除”的目标和原则,按照相关程序真抓实干,联合相关职能部门,

形成推动违法建设治理的强大合力,确保取得实效。

记者 王阳
通讯员 罗文聪 文/图

如意湖办事处召开城市精细化管理工作推进会 全方位“精雕细琢” 打造精品亮点

本报讯 为持续推进城市精细化管理工作,9月26日上午,如意湖党工委副书记、办事处主任白新营主持召开城市精细化管理工作推进会,全体班子成员、各社区书记、各部门主任参加会议。

会议主要对城市精细化管理工作进行再安排、再部署,动员各部门、社区进一步统一思想、落实责任、强化措施,对城市管理进行全方位“精雕细琢”,共同把城市精细化管理这场硬仗、持久仗打好打赢,推动城市管理水平再提升,再上新的台阶。

白新营强调,实现城市精细化管理,要坚持以人民为中心的发展理念,要以增强群众获得感为落脚点,打通服务群众“最后一公里”,重点把握“整改、提升、创新”6个字,对照目标任务找差距、补短板,切实推

进城市管理标准化、精细化、常态化和长效化,把精细化管理落到实处。

白新营要求,一是要提高标准、求真务实,把握问题导向抓整改。切实落实“门前四包”责任制,抓住矛盾的集中点,抓住工作中的薄弱环节,对照问题,好好反思,追着问题顺藤摸瓜,切实抓好整改落实,高标准、严要求推动各项工作,毫不松懈持续发力,进一步深化道路交通秩序、市容风貌整治等城市精细化管理工作常态长效机制。二是要落实责任、部门联动、密切配合,凝聚起城市管理合力。注重发挥辖区文明单位、卫生单位、居民志愿者作用,最大限度整合城市管理资源,落地落实工作任务、聚焦薄弱环节、抓住关键重点,制定联动方案措施,形成合力解决问题,切实推动城市治

理精细化向纵深跃进。三是要科学施策、全面防控,把握目标导向抓提升。对照目标任务,在“精”和“细”上下功夫,不断加强户外广告、市政设施治理,对辖区广告牌匾、市政设施进行全面检查,规范整治提升,确保达到城市精细化管理标准。同时,加大对占道经营、店外经营、乱停乱放、乱搭乱建、乱设广告等行为治理力度,坚决依法惩处。四是充分发挥CBD区位优势,深入研究城市治理普遍性和特殊性,创新工作方式方法,来满足市民群众不断提高的差异化、多元化、个性化需求,打造精品亮点,形成可复制推广的典型经验,不断提高城市精细化管理水平。

记者 王阳
通讯员 姬秀娟

设立“护学岗” 为开学季保驾护航

本报讯 近日,郑州市幼儿园和小学接连开学,为给广大师生营造整洁有序的校园周边环境,确保学校能够平安、顺利开学,近日,如意湖办事处组织城管综巡防大队及时开启“护学”模式,全力做好校园周边市容环境秩序保障工作。

每逢开学季,学校附近就会出现大量流动摊贩,不仅影响学校周边市容秩序,且极易造成交通拥堵。为此,城管综巡防大队提前规划,细致摸排学校周边情况,通过定人定点定岗的方式,在上下学重点时段启动“护学岗”。一是加强问题整改力度,对辖区内校园门口及周边的乱挂晒、乱堆放和占道经营等问题进行治理,排查安全隐患,及时劝离流动商贩,为广大师生创造良好的工作、学习环境。二是强化宣传引导力度,动员商户履行“门前四包”责任制,规范校园周边店铺经营秩序,引导商户规范经营,进一步加强校园周边市容环境秩序管理。三是加强校园周边交通整治力度,认真做好人员、交通疏导工作,引导家长有序接送,避免长时间堵塞和交通事故的发生,及时排查校园周边安全隐患,保障校园周边道路交通安全、顺畅,为学生平安出行营造良好安全环境。

记者 王阳 通讯员 魏盼

持之以恒正风肃纪 驰而不息纠治“四风” 加强节前纪律建设 持续纠正“四风”问题

本报讯 国庆假期即将来临,为持之以恒正风肃纪,驰而不息纠治“四风”,9月26日下午,如意湖纪工委采取“不打招呼,突击检查”的方式,对办事处社区全体工作人员在岗在位情况,工作日午间饮酒情况,以及办事处信访大厅、便民服务大厅和各社区服务大厅的政务服务情况进行抽查。

检查过程中,纪检监察室工作人员重点对无故脱岗早退、擅离职守,工作时间网上购物、玩游戏、看影像视频等行为进行检查,并随机对部分工作人员进行酒精测试,同时针对服务大厅政务服务方面开展检查,重点查看在工作中是否存在“门难进、脸难看、事难办”等现象。此次检查,大部分工作人员能严格遵守工作纪律,坚守岗位,认真履行职责,未发现午间饮酒现

象,个别部门存在桌面杂乱、摆放食品现象,已现场督促整改。

下一步,如意湖纪工委将持续聚焦“四风”问题,聚力日常监督,做到作风建设抓常、抓细、抓长,推动中央八项规定精神落实落细,确保全办干部职工节假日期间风清气正。

记者 王阳 通讯员 孙娜娜